

Dotyczy zapytanie do oferty 01/ST/18/GP

- 1) Proszę o przekazanie dokładnej specyfikacji centrali która ma być objęta serwisem oraz rok instalacji i wersje oprogramowania.

Ponadto proszę o przesłanie pliku konfiguracyjnego centrali w celu dokładnej weryfikacji wyposażenia centrali firmy Slican.

Odpowiedź 1

Aktualną specyfikację centrali zawiera tabelka poniżej, rok instalacji 2011.

ZAŁĄCZNIK 2 - Protokołu CPE dla klienta

WO 11/10/003151-1

Numer konta bilingowego:

data i miejsce instalacji: 19/10/2011 r. ,

Protokół przekazania urządzeń abonenckich

Niniejszy protokół stanowi potwierdzenie dokonania instalacji niżej wymienionych urządzeń abonenckich u Abonenta . Abonent wyraża zgodę na przyjęcie do użytkowania urządzeń stanowiących własność **Netia** wraz ze zobowiązaniami Abonenta zawartymi w treści niniejszego protokołu

1. W dniu 19/10/2011 r. dokonano instalacji następujących urządzeń telekomunikacyjnych

l.p.	nazwa urządzenia	producent	Typ	nr fabryczny	nr ewidencyjny	ilość szt.
1	Centrala	SLICAN	MAC-6400	635690	50019450	1
2	Moduł PRA	SLICAN	MAC-E1	662571	50019454	1
3	Moduł 8 portów cyfrowych	SLICAN	MAC-8CTS	669610	50019455	1
4	Moduł 16 portów analogowych	SLICAN	MAC-16AB	683682 683661 677030 683621 683626 683611 683624 683609 683622 677061 677079 677025 677083 676991 677024 683637 683625 683612 683623	50019456 50019457 50019458 50019459 50019460 50019461 50019462 50019463 50019464 50019465 50019466 50019467 50019468 50019469 50019470 50019471 50019472 50019473 50019474	19
5	Zasilacz	SLICAN	MAC-UPS640	684050	50019453	1
6	Akumulatory	SLICAN	MAC-AKU 3x12V			1
7	Sterownik półkowy	SLICAN	MAC-1SH	683516 683521	50019451 50019452	2
8	Zaślepka slotu	SLICAN				9
9	Zaślepka półki	SLICAN				1
10	Zaślepka półki mocowania kabli	SLICAN				1
11	Obudowa	SLICAN	MAC-RACK22U			3

2) Prosimy o wyznaczenie terminu wizji lokalnej w celu określenia stanu technicznego centrali.

Odpowiedź 2

Termin wizji lokalnej należy ustalić bezpośrednio z Panem Grzegorz Parzoch nr tel. 509442664.

Terminy do dyspozycji od poniedziałku do piątku w godzinach między 8 a 15

- 3) - Czy centrala jest jeszcze objęta gwarancją? Jeśli nie jest to kto będzie płacić za wymianę uszkodzonych podzespołów? Proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź 3

Centrala nie jest już na gwarancji. W przypadku uszkodzeń podzespołów za wymianę płaci Wykonawca (serwisant).

- 4) - Czy obsługa serwisowa ma też dotyczyć sieci wewnętrznej i aparatów telefonicznych- czy jest do tego dedykowany lokalny konserwator na zlecenie Zamawiającego?

Odpowiedź 4

Obsługa serwisowa nie dotyczy sieci wewnętrznej i aparatów telefonicznych – do tych zadań jest dedykowany lokalny konserwator.

- 5) - Wykonawca sugeruję wymienione funkcjonalności jak:
przekierowania połączeń, automatyczny wybór prefiksu operatora, bezpłatną blokadę połączeń: 0700..., 0400..., 0300..., oraz innych jeśli zajdzie taka potrzeba, realizuje centrala telefoniczna Zamawiającego. Tym samym wnoszę o zmianę treści SIWZ.

Odpowiedź 5

Nie wyrażamy zgody na zmianę SIWZ

Sekcja Teletechniczna

mgr inż. Grzegorz Parzoch